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 ، پاسخ مناسب را در محل هاي تعیین شده بنویسید . لیدانش آموز عزیز: ضمن آرزوي موفقیت براي شما ، لطفاً با مطالعه دقیق سوالات ذ

 شود ؟  780را با هم جمع کنیم تا مجموع بیشتر از  1,  5,  9حداقل چند جمله از دنباله ....,  1
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را به  قدر نسبت دنبالهشد , جمله اول با  5برابر مجموع  33دنباله ی  اگر  در یک دنباله هندسی مجموع  ده جمله اول  2

 دست آورید .
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,𝐶(2و  𝐵(−1,0)و 𝐴(3,3) نقاط  3  را بیابید . 𝐴𝑀هستند طول میانه ی   𝐴𝐵𝐶رئوس مثلث   (4−
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 معادله ی زیر را به صورت چند ضابطه ای نوشته و سپس نمودار آن را رسم کنید .  4

 𝑦 = |𝑥 − 1| − |𝑥 + 2|           
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2𝑥2معادله   5 − 4 𝑥 + 1 =  مفروض است . 0

𝛼√ریشه های معادله ی بالا باشند حاصل  β و α( اگر الف + √𝛽  . را به دست آورید 
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√2 + √𝑥 − 5 = √13 − 𝑥 

𝑥

𝑥 − 1
−

2
𝑥

=
𝑥

𝑥2 − 𝑥
 

(𝑥2 − 1)2 + (𝑥2 − 1) − 2 = 0 

 معادلات زیر را به روش جبری حل کنید.
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 .                                                                                                                    زیر را به روش هندسی حل کنیدمعادله ی  7

                                                                                                                                                                                 

𝑥2 − 1 = |𝑥 − 1| 
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 معادله ی سهمی را بنویسید. ، یک نقطه روی آن باشد  𝐴(1,0)رأس سهمی و نقطه ی   𝑠(2,1)اگر     8
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. 1−)دایره ای به مرکز  9 𝑦 4بر خط  (4 = 3 𝑥 +  مماس است .مساحت دایره را حساب کنید . 4
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10 
𝑓(𝑥)آیا دو تابع   = 𝑥 − 𝑔(𝑥)و   2 = {

𝑥2−4
𝑥+2

     𝑥 ≠ −2
1           𝑥 = −2

 مساویند؟چرا ؟ 
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11 
𝑓اگر رابطه  = {(3,2), (𝑎, 5), (3, 𝑎2 − 𝑎), (𝑏, 2), را بدست  (a,b)تابع یک به یک باشد، دوتایی  {(1,4−)

 آورید.
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[2𝑥]       ,   − 1 ≤ 𝑥 < 1 
         سم کنید.زیر رارنمودار تابع 
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 )موفق و موید باشید(

𝑓هرگاه   13 = {(1,2). (0,1). 𝑔 و     {(1,2−) = {(0,0). (1, −1). به صورت توابع زیر را به صورت   {(2,1−)

 زوجهای مرتب بنویسید .

 

𝑓الف(   

2𝑔
 

 

 𝑓𝑜𝑔ب(  
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𝑓(𝑥)الف ( اگر  14 =
1

𝑥2−3
𝑔(𝑥)و   = √4 − 𝑥  باشد . دامنه ی تابع𝑓𝑜𝑔  را بدون تشکیل ضابطه به دست آورید .  
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𝑓(𝑥)ضابطه وارون تابع  15 = √2𝑥 −  را بدست آورید. 1
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𝑦نمودار تابع  الف( 16 = 2𝑥     واحد به پایین منتقل میکنیم ضابطه تابع جدید را بنویسید.  3واحد به چپ و  4را 

𝑦ب( نمودار تابع  = 1 + 3−𝑥 .را رسم کنید 
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